

看“齐天小圣”降妖除魔、选出“常州旅游必购商品”……

# 国庆还去哪? 家门口好戏够你看

“十一”黄金周近在眼前,常州各大景区也照例为游客准备了连台好戏。与往年不同的是,今年黄金周各大景区除了推出新项目,有的还推出了优惠措施。不打算出远门的市民,不妨到家门口的这些景点去玩一玩,转一转。



黑猩猩杰克跟观众比试俯卧撑

## 春秋乐园 体验“穿越”之旅

今年国庆节,淹城春秋乐园精心打造了一套集玩乐、视听、互动于一体,适合各种年龄层人群的文化大餐。另外,游客可以在乐园畅玩“鲁班攻城”“长勺之战”“独木飞舟”“炫风司南”“凤台乘龙”等5大全新游乐项目。

10月1日-3日,春秋乐园将倾情上演“穿越·爱”常州淹城音乐节。在春秋舞台、战国舞台和电子舞台三个不同类型的舞台上,王啸坤、谢天笑、扭曲机器、甜蜜的孩子等众多国内外明星、乐队、DJ将聚集在此,打造一场持续三天三夜的音乐盛宴。

## 动物世界 看猩猩版“西游记”

全球首部动物版舞台剧《西游记》,将于国庆节在淹城野生动物世界正式上演。由黑猩猩杰克主演的“齐天小圣”,不仅会降妖除魔,还会握手、亲吻、滑旱冰、走钢丝……“齐天小圣”还会与现场的观众一决高下,比试俯卧撑、仰卧起坐等。

十一期间,这部“大话西游”每天将演出两三场。其中,1日、5日的12:00、14:00表演两场;2日、3日、4日的12:15、14:00、15:15演出三场;6日、7日的13:00表演一场。感兴趣的游客可以带着小朋友前去观看。

## 恐龙园 有崭新项目登场

节日期间,中华恐龙园将推出5D电影《圣殿骑士》。骑上“坐骑”,戴上眼镜,手持激光枪,与银幕上横冲直撞的恐龙来一番酣畅淋漓的对决。

“超级大海啸”项目全面改造后,也将从“十一”起重新开放。此外,恐龙园里的4维特效电影“地心历险”,80米高的“通天塔”,360度极速翻滚的“水火动力”、超大型室内过山车“翼龙穿梭”、过关式鬼屋“迷幻魔窟”等项目也等着你来挑战。

## 嬉戏谷 一批王牌项目亮相

国庆期间,又一批世界级王牌项目亮相嬉戏谷。

中国大陆唯一、世界第二座天幕影院——“天幕幻想”,拥有360度的巨型穹顶,是轰动一时的世博园沙特馆镇馆之宝——“珍宝影院”的两倍之大,壮观程

度直逼穹顶编年史上的代表作“万神庙”。此外,超级互动娱乐体感游戏中心——“嬉戏族欢乐港”打造了体感游戏爱好者天堂,其首推动漫游戏素材类的嘉年华互动模式,属全球创举。

据悉,“十一”黄金周,除了日公园将带给游客全新升级的新鲜体验之外,嬉戏谷夜公园还将给力开放。

## 南山竹海 去看看两只大熊猫

9月20日,天目湖南山竹海景区引进的两只大熊猫正式落户。国庆期间,游客可以目睹它们的风采。

国庆节前,以熊猫观光场为核心的南山竹海历史文化区将正式开放。区内主要建有鸡鸣村、竹文园、熊猫馆、黄金桥等景点。这里全新引进的奥地利原装进口的地轨缆车,是我国目前继九华山和庐山之后的第三条地面缆车。

## 运河五号 评选“旅游必购商品”

9月30日至10月6日,在运河五号创意街区将举办常州旅游商品展销活动。市民在现场参观后可以投票选出自己心目中的“常州旅游必购商品”,没能参与现场投票的市民也可以登录常州旅游网进行网上投票。

此外,已经连续举办过多次的5-Mart创意市集将于10月1日至3日再度归来,都市潮人们可以来此练摊、DIY手工、参观摄影展、看怀旧电影、参加红酒派对,过一个更富创意的假期。

## 天宁宝塔 壮观法会再次上演

天宁宝塔今年首次将十月份定为金秋敬老月,并推出多项优惠措施鼓励游客陪伴家中老人一同登高赏秋景。为此,天宁宝塔联合各大团购网站推出“情聚宝塔,团欢得福”的活动,游客不但可以获得购票优惠,还能得到天宁宝塔特制的佛香以及方丈题写的福字袋。在重阳节当天,前30位75周岁以上的老年人和家人一同登塔,可获得天宁寺定制的爱心拐杖。

除了优惠措施,天宁宝塔还为广大游客增添了新项目——宝塔三层“因缘果报”殿正式开门迎客。另外,12年前的壮观法会将再次上演,期待广大游客前来揭开神秘面纱。

谢蕴之 晏静 文/摄

## 国庆长假·菜篮子

### 价格回落1/3,吃蟹正当时

国庆临近,上千种农副产品也扮靓了节日市场,凌家塘各种蔬菜、水果、水产、粮油,荤、副食品以及应节商品货源充足。

#### 地产菜量大价跌

本周常武地区气温适宜,地产菜上市丰裕,造成当前地产叶菜供大于求,价格回落明显。像青菜、香菜、茼蒿、空心菜,环比分别下跌42.9%、66.7%、25%、37.5%。特别是青菜,价格最低时批发价一公斤只要五、六毛。

当前,食用菌类迎来上市旺季,尤其是市民日常经常购买的平菇,目前批发价为2.5元/斤,环比下跌了37.5%。预计,随着国庆节的到来,地产叶菜类蔬菜的交易将趋于活跃,价格很可能止跌回升。

#### 不见了“虾折腾”

今年8月以来,河虾疯狂涨价,最高时涨到近200元一斤。随着太湖开湖、外省巢湖的青虾近期开湖入市,促使中秋节后河虾大量上市,自然收住了涨价势头。本周三厘米以上青虾的批发价为30元/斤,环比又下降了32.1%。

中秋过后,市场上的螃蟹多了起来,目前的主要品种有高淳蟹和兴化蟹。从市场反响

来看,质量最好的是高淳蟹,由于上市量增多,价格较上市初期回落了1/3,而销量则增加了七成左右。按规格、公母之分,批发价分别为:2-2.4两25元/斤(公)、38元/斤(母);2.5-2.9两35元/斤(公)、59元/斤(母);3-3.4两:40元/斤(公)、120元/斤(母);3.5-3.9两:45元/斤(公)、145元/斤(母)。

根据往年惯例,随着国庆节日以及婚庆效应,螃蟹的价格可能有所小涨,估计每500克的蟹价可能会有1-2元的涨幅。预计,节日期间冷冻海产品价格将不会有太大波动。

#### 蚕豆价格有点高

最近糯米的价格持续小涨,本周批发平均价2.9元/斤,环比上涨3.6%。目前,粮油市场新花生、葵花籽的上市量增多,价格也渐渐回落稳定,本周批发平均价分别为:一级5元/斤,二级4.5元/斤,环比下调4.8%、5.3%。

眼下,又到了蚕豆种植季节,今年的蚕豆价格有点高,中等级别的批发价也要10元/公斤,较去年同期高出50%以上。本周粳米价格持续平稳,暑期受宠的小米等杂粮销售开始趋于平淡。预计,国庆期间粮油市场价格波动不会太大。

江红霞 王玉

## 天气

### 国庆7天温度不高 平均温度19℃左右

明天就是国庆节,市民在期盼七天长假的同时,也格外关注长假期间的天气。昨天,常州气象局专门召开了2011年国庆长假天气新闻发布会,通报了国庆长假的天气情况:长假七天以多云和阴天为主,但2日、4日、5日分别有一次降雨。另外,气温较常年偏低,7天的平均温度约为19℃左右。

受冷空气和阴雨天气双重影响,昨天午后开始龙城的温度有所下降,实际最高温度只有24.4℃,比前天下降了4.6℃。而今天的温度将更低,请市民注意增添衣物。

据常州气象台昨天16时发布的短期预报,今天小雨渐止转阴天,偏北风4-5级,阵风6级,最低温度17℃,最高温度22℃。 张敏

## 国庆长假天气

10月1日 阴转多云 15-22℃

10月2日 多云转阴,有短时小雨 14-20℃

10月3日 多云到阴 12-19℃

10月4日 多云转阴有小雨 11-17℃

10月5日 雨止转阴到多云 12-20℃

10月6日 多云到晴 11-22℃

10月7日 多云转阴 13-21℃

## 图片新闻



昨天下午2点,蓝天综合市场内,20多位年过六旬的奶奶正欢快地打着腰鼓。原来,在“九九重阳节”即将来临之际,钟楼区五星街道白云社区、都市桃园花苑社区、花园西村社区、新庄村委联合举办了一场“九九重阳日 浓浓敬老情”大型文艺演出。当日下午,常漕公路收费站也组织巾帼示范岗、青年文明号、工人先锋号代表来到南夏墅敬老院,开展重阳“送温暖”活动。

包璐嘉 姚斌 摄影报道

## 国庆长假·公益

### 8个献血点正常开放

为方便爱心市民献血,国庆期间常州8个主要献血点将每天开放,市民可就近选择献血点参加献血。这8个献血点分别是:停泊于红星影剧院门口、购物中心广场、南大街国美金太阳电器广场北侧、火车站大润发广场南侧、湖塘乐购超市广场的献血车,以及位于新北区太阳城广场(万达广场对面)、局前街205号(一院西侧)、劳动中路8号(采菱桥西侧)等处的献血屋。

据了解,目前常州市各血型血液库存都处于偏少状态,尤其是O型血的用量比较大,市中心血站吁请爱心市民长假期间能够踊跃奉献爱心,服务热线是400-1111-614。另外,国庆期间路桥市场东门广场的献血点只开放5天,10月4日和6日暂停。与此相对应的,位于湖塘小商品市场门口的献血点将在10月4日开放一天,位于武进新天地不夜城广场的献血点则于10月6日开放一天。具体开放情况参见“常州献血网”(www.czxxw.net)。

蔡德子 王玉



昨天上午,常州交巡警部门再次掀起国庆节前渣土车违法整治风暴。一个半小时整治期间,新北大队新桥中队民警在龙江路北海西路交叉口先后对20余辆渣土车和15辆农用车例行检查,责令5辆污损号牌、抛洒滴漏车辆立即进行整改。从9月初开始,常州交巡警部门就先后在中吴大道、龙江中路、丽华北路、劳动路等重点路段开展渣土车集中整治行动,成效明显。 焦荆 葛小林 摄影报道